



Копия РУСКЕАЛА - Карельская сага ТЕСТ

от руб

Москва • Сортавала • Горный парк Рускеала • Москва

3 дня / 2 ночи

Это путешествие — ваша собственная сага на древних землях легендарных карелов, саамов и вепсов, воспетых сказителями-рунопевцами. Вам представится уникальная возможность побывать горном царстве Рускеальского каньона и совершить незабываемую паровозную прогулку. Рускеальский ландшафт удивляет и поражает воображение гостей. Природа и люди взаимодействуют здесь на протяжении трех веков. Великие труды поколений горных мастеров дали этому месту особую ауру. Современники едут сюда не только развлечься и ярко отдохнуть, но и прикоснуться к истории горного дела, заглянуть в тайны карельских глубин, поклониться северному камню.

В тур включено:

Проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

15:50—отправление поезда №160 с Ленинградского вокзала г. Москвы.

2 день

08:19 — прибытие поезда на ж/д вокзал г. Сортавала, встреча с гидом на перроне.

08:30-10:00 — пешеходная обзорная экскурсия по историческому карельскому городу Сортавала, знакомство с достопримечательностями и архитектурой Северного Приладожья.

Возвращение с гидом на ж/д ст. Сортавала центр.

10:46 — отправление Рускеальского экспресса со ст. Сортавала центр до ст. Горный парк Рускеала.

11:55 — прибытие в горный парк «Рускеала». Встреча с гидом на перроне, организованный проход в горный парк Рускеала.

Самая известная природная и рукотворная достопримечательность Карелии – Горный парк Рускеала, основанный на Рускеальском мраморном карьере. Здесь начали выламывать волшебный мрамор «цвета белых ночей» еще в 1769 году, по указу Екатерины II, для украшения самых величественных храмов и дворцов Санкт-Петербурга: Мраморного дворца, Исаакиевского собора, Мариинского дворца. Сегодня Горный парк Рускеала – это каньоны и хрустальные озера, лабиринты подземных штолен и живописные отвесные мраморные скалы.

Рускеала — символ возрождения карельской земли, символ гармонии человека и природы. Рускеала – жемчужина Северного Приладожья!

Экскурсия «Мраморный каньон» замечательно подходит для знакомства с парком. Гостей ждет главная локация парка — мраморные склоны каньона. Пройдите в «Сухой штольне» и наглядно познакомьтесь с историей горного дела. На маршруте открыта мастерская по камнеобработке. Гости могут наблюдать за работой мастера и приобрести авторские сувениры. Мраморный каньон Рускеала — одна из самых популярных достопримечательностей всей Карелии, которая представляет собой отвесные мраморные скалы, которые уходят вертикально вниз и обрываются в изумрудно-зеленую воду. Под мраморными карьерами оборудована целая сеть искусственных подземных тоннелей под названием «Подземная Рускеала». Она состоит из системы штолен и большого колонного мраморного зала с озером общей протяженностью в несколько километров. Все подземелье освещают светодиодные фонари, благодаря которым все пространство превращается в настоящую сказку.

Свободное время для отдыха, прогулок по парку и покупку сувениров.

18:40 — отправление поезда со ст. Рускеала в Москву через жд ст. Сортавала со стоянкой на платформе 45 мин.

3 день

09:28 — прибытие поезда на Ленинградский вокзал г. Москвы.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Категория вагона	Купе	Двухместное купе
Взрослый	17 700	28 100
Дети до 9 лет включительно	15 500	20 700

Участникам программы [«РЖД Бонус»](#) предоставляется скидка в размере 5 % при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты).

В стоимость путешествия входит:

- проезд в вагонах выбранной категории по маршруту Москва – Сортавала Москва;
- проезд на Рускеальском экспрессе по маршруту Сортавала – Рускеала;
- входной билет в Горный парк Рускеала;
- экскурсия «Мраморный каньон».

Услуги в Горном парке Рускеала за дополнительную плату:

- любителям экстрима предлагают невероятные возможности всепогодного троллея (zip-line);
- Рускеальские водопады;
- экскурсия «Подземная Рускеала»;
- питание в парке.